

Смена туристической ориентации

В администрации Иркутска считают необходимым модернизировать туристическую инфраструктуру города не только для англоязычных гостей, но и для туристов из Китая. Как — подскажут сами жители Поднебесной.



Перспективы развития туризма обсудили представители администрации города Иркутска с китайскими делегациями из города Сиань провинции Шэнси и района Хайлар (Внутренняя Монголия), сообщает пресс-служба городской администрации.

В течение последнего года туристический поток из Китая в Иркутск увеличился с нескольких сотен до полутора тысяч человек, отмечает информационно-туристская служба города. В связи с этими администрация города Иркутска столкнулась с необходимостью модернизировать туристическую инфраструктуру не только для англоязычных гостей, но для туристов, говорящих на китайском языке.

Председатель комитета по экономике Алексей Альмухамедов встретился с заместителем начальника управления иностранных дел и международных связей народного муниципального правительства города Сиань. Участники встречи обсудили вопросы культурного обмена школьниками и студентами между Иркутском и Сианем, где действует кратковременный безвизовый режим: первые 72 часа туристы могут не получать визы.

Днем позже представители администрации города Иркутска совместно с Сибирской Байкальской Ассоциацией Туризма (СБАТ) встретились с представителями нескольких туристических агентств, которые входят в туристическую ассоциацию района Хайлар во Внутренней Монголии. Делегация Хайлара заинтересована в том, чтобы иркутские туристы могли прибывать в Китай через эту провинцию, для этого там есть международный аэропорт с таможенным пунктом и прямой рейс из Иркутска. Первый самолет из Хайлара прибыл в столицу Прибайкалья 8 октября.

Председатель правления СБАТ Игорь Коваленко отметил, что туристические компании Иркутской области намерены составить пакет предложений для развития туризма по направлению Хайлар-Иркутск. Делегат из Хайлара рекомендовал иркутянам поспешить: правительство района дает льготу в виде дотации на авиарейс Иркутск-Хайлар только на год. Если наполняемость рейсов будет низкой, прямое авиасообщение окажется под вопросом. Планируется, что предложения иркутской стороны будут переданы представителям района Хайлар до их отъезда в субботу.

Во время своего пребывания в столице Восточной Сибири представители туристических компаний планируют подробно изучить, что в городе Иркутске делается для удобства китайских туристов. К концу недели делегаты сформулируют свои предложения о том, какие туристические продукты и услуги необходимо дополнительно ввести для визитеров из Поднебесной.

Справка:

Сиань — административный центр провинции Шэнси существует более 3100 лет, на его территории расположено более 10 000 исторических и культурных памятников, представляющих историю 12 китайских династий. Сиань был началом Великого шёлкового пути из Китая в Средиземноморье. В этом городе находится многокилометровая городская стена, природные парки с изящными пагодами и буддистскими храмами, мавзолей Цинь Шихуанди и легендарная Терракотовая армия. Сиань — крупный индустриальный и академический центр страны, где годовой ВВП превышает 60 миллионов долларов, а население — 8.5 миллионов человек.

Фото: admirk.ru

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Виктория Федосеенко**, журналист.

На сайте опубликовано **1274** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babrb24_link_bot](https://t.me/babrb24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)